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ES nozīmes biotopi,  
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nozīmes biotopi 

3260 Upju straujteces un dabiski upju posmi 

6270* Sugām bagātas ganības un ganītas pļavas 

6450 Palieņu zālāji 

6510 Mēreni mitras pļavas 

6530* Parkveida pļavas un ganības 

9010* Veci vai dabiski boreāli meži 

9020* Veci jaukti platlapju meži 

9070 Meža ganības 

9080* Staignāju meži 

9160 Ozolu meži (ozolu, liepu un skābaržu meži) 

91D0* Purvaini meži 

91E0* Aluviāli meži (aluviāli krastmalu un palieņu meži) 
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Saldūdeņi 

3260: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 

 

Zālāji un krūmāji 

6270*: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 

6450: biotopa mērķplatība ir lielāka par pašreizējo. 

Mērķplatībā papildus pašreizējām 6450 biotopa platībām iekļauti tie zālāji, kas pašlaik LAD 

sistēmā tiek deklarēti kā ilggadīgie zālāji (kods 710) un/vai bijis 0. klases zālājs, kā arī piekļaujas 

6450 biotopam atbilstošiem zālājiem. 

6510: biotopa mērķplatība ir lielāka par pašreizējo. 

Mērķplatībā ietvertas tās platības, kuras pašlaik LAD sistēmā tiek deklarēti kā ilggadīgie zālāji 

(kods 710) un/vai bijis 0. klases zālājs, kā arī piekļaujas 6510 biotopam atbilstošiem zālājiem. 

6530*: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 

 

Meži 

9010*: biotopa mērķplatība ir lielāka par pašreizējo. Šī un 91D0* biotiopa mērķplatību noteikšanā 

izmantoti vispārīgi apsvērumi (skatīt 3.1.1.6. nod.). 

9020*: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 

9070: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 



9080*: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 

9160*: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo 

91D0*: biotopa mērķplatība ir lielāka par pašreizējo. 

91E0*: biotopa mērķplatība ir vienāda ar pašreizējo. 

 


